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Ofelia

TAVOLO
TABLE LAMP

Edera, forte, intensa
Giunte dopo un lungo errare
Uniamo le nostre radici
In un intimo cercarsi.

Ivy, strong and intense
arriving after a long ramble
we merge our roots
in an intimate search.

Ofelia table lamp white
→ LD0870B3
Storga river springs
Treviso, Italy
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Ofelia table lamp
sand → LD0870S3
Ristorante Oltre
Leporano, Italy
Photo Giuseppe Musolino

Ofelia table lamp sage
green → LD0870G3
Ristorante Piastrino * 
Pennabilli, Italy
Photo Marco Poderi Studio
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 Ofelia table lamp sage green
→ LD0870G3

Ofelia
Tavolo pro
Table lamp pro

OFELIA

Ofelia è una lampada da tavolo a 
batteria, portatile e ricaricabile. Nella 
parte superiore della testa è presente 
un controllo “touch”, che permette 
l’accensione, la regolazione dell’intensità 
luminosa e la selezione della temperatura 
di colore della luce tra 2700K e 3000K. 
Ofelia possiede inoltre la funzione 
di memoria dell’impostazione di 
dimmerazione, che memorizza gli step 
di dimmerazione: di conseguenza, ad 
ogni accensione, l'intensità luminosa 
corrisponderà a quella precedentemente 
impostata. Grazie a un alto indice di 
protezione, la lampada è utilizzabile anche 
all’esterno. È dotata di base di ricarica a 
contatto; caricabatterie incluso.

Ofelia is a rechargeable battery-powered 
cordless table lamp. A "touch" control on 
the head allows switching on/off, dimming, 
and selecting the color temperature of the 
light (2700K or 3000K). Ofelia is equipped 
with the dimmer memory function, which 
adjusts the light intensity and memorizes 
the dimmer steps; consequently, every 
time it is switched on, the light intensity 
will correspond to that previously set. It is 
suitable for both indoor and outdoor use. 
The lamp comes with a contact charging 
base; battery charger included.



Dati tecnici 
Technical data
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10 x 10 cm
3,9" x 3,9"

11,6 x 11,6 cm
4,5" x 4,5"

10 x 10 cm
3,9 x 3,9"

Finiture 
Finishes

OFELIA 77

LED TOUCH DIMMER | 100-240V | 
2700-3000K | CRI>80 | 50-60Hz | 2,2W | 
281-290lm | IP65 | 5Vdc max 1A

LD0870B3
Bianco / White
RAL 9016

LD0870G3
Salvia / Sage green
Pantone 5635 U

LD0870R3
Corten 

LD0870N3
Grigio scuro / Dark grey
RAL 7024

LD0870S3
Sabbia / Sand
RAL 1014

Corpo in pressofusione  di alluminio verniciato
Painted die-cast aluminum body
Schermo diffusore in policarbonato prismatico
Prismatic polycarbonate diffuser
Adatta all’uso esterno (lampada IP65) e interno 
(lampada su base di ricarica IP20) → legenda pag. 208
Suitable for outdoor (lamp IP65) and indoor use 
(lamp on charging base IP20) → legend pg. 208
Durata di circa 9 h alla massima potenza
Battery lasts about 9 h at full power
Tempo di ricarica a 1A: 6 h
Charging time at 1A: 6 h
Pacco batteria al litio ricaricabile e sostituibile
Rechargeable and replaceable lithium battery pack

Componenti inclusi
Components included

Base di ricarica a contatto
Contact charging base
Caricabatterie
Charger

IP65



Ofelia micro table lamp corten → LD1880R3
Ofelia micro table lamp sand → LD1880S3
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Ofelia micro
Tavolo pro
Table lamp pro

Ofelia micro è una lampada da tavolo a 
batteria, portatile e ricaricabile. Nella 
parte superiore della testa è presente 
un controllo “touch”, che permette 
l’accensione, la regolazione dell’intensità 
luminosa e la selezione della temperatura 
di colore della luce tra 2200 K, 2700 K e 
3000 K. Ofelia micro possiede inoltre la 
funzione di memoria dell’impostazione di 
dimmerazione, che memorizza gli step di 
dimmerazione. Grazie a un alto indice di 
protezione, la lampada è utilizzabile anche 
all’esterno. È dotata di base di ricarica a 
contatto; caricabatterie incluso.

Ofelia micro is a rechargeable battery-
powered cordless table lamp. A "touch" 
control on the head allows switching on/
off, dimming, and selecting the color 
temperature of the light (2200 K, 2700 K or 
3000 K). Ofelia micro is equipped with the 
dimmer memory function, which adjusts 
the light intensity and memorizes the 
dimmer steps. It is suitable for both indoor 
and outdoor use. The lamp comes with a 
contact charging base; battery charger 
included.



Ofelia micro table lamp
sage green → LD1880G3

Dati tecnici 
Technical data

Finiture 
Finishes

OFELIA 69

IP65

LED TOUCH DIMMER
2200-2700-3000 K | CRI>80 
183-195-216 lm | 2,2 W | IP65
5 Vdc max 1A

Corpo in pressofusione  di alluminio verniciato
Painted die-cast aluminum body
Schermo diffusore in policarbonato
Polycarbonate diffuser
Adatta all’uso esterno (lampada IP65) e interno 
(lampada su base di ricarica IP20) 
Suitable for outdoor (lamp IP65) and indoor use 
(lamp on charging base IP20) 
Durata di circa 9 h alla massima potenza
Battery lasts about 9 h at full power
Tempo di ricarica a 1A: 4,5 h
Charging time at 1A: 4,5 h
Pacco batteria al litio ricaricabile e sostituibile
Rechargeable and replaceable lithium battery pack LD1880R3

Corten 
LD1880G3
Salvia / Sage green
Pantone 5635 U

LD1880B3
Bianco / White
RAL 9016

LD1880N3
Grigio scuro 
/ Dark gray
RAL 7024

LD1880S3
Sabbia / Sand
RAL 1014

Componenti inclusi
Components included

Accessori non inclusi
Accessories not included

Base di ricarica a contatto
Contact charging base

Caricatore / Charger 
100-240 V | USB Type A
LD0490UA

7,1 x 7,1 cm
2,8 x 2,8 in

6,7 x 6,7 x 20 cm
2,6 x 2,6 x 7,9 in




